

两年前豪言要领大奖 两年后美梦成真获2371万

双色球第2016142期开奖,一个总奖金高达2371万元的巨奖花落福州市晋安区国货东路的福彩35010555投注站,这个超值巨奖被大奖得主以一张2倍投注的“8+1”复式票拿下,由于大奖得主买的是复式票,又恰逢9亿元大派奖,所以除了常规的2注681万元一等奖外,这个巨奖中还包含了1000万元一等奖特别奖金和部分固定奖,总奖金高达2371万元。

近日,大奖得主张先生一行终于现身福建省福彩中心兑奖。领奖时,张先生激动地说,这已是他第二次来福建省福彩中心领奖。据张先生回忆,两年前他曾经中过2万多元的双色球小奖,当时是在福彩中心一楼兑的奖。领奖时,他曾放下豪言,还会再来领大奖的!果然两年后,张先生如愿以偿地实现了自己的目标。

张先生声称自己年龄近10年,而且一直有倍投的习惯。无论是守号还是自选,都喜欢采用

倍投的方式投注,少则投个2倍,多则5到10倍。这回买了“8+1”复式票,而且投了2倍,完全是因为双色球9亿元派奖的缘故。张先生说,如果没有双色球9亿元派奖,他当时可能不会买复式票,不过按照自己的购彩习惯,他或许还会多打几倍。那天他其实已经买好了自己每期坚守的号码,正欲离开,临走前他又对双色球中奖号码表仔细琢磨了一番,最终选定了这组“8+1”的复式票。令人惊叹的是,张先生习惯性的2倍投注不但让他一等奖奖金翻倍,而且连封顶500万元的派奖奖金也是翻倍,奖金一下子竟多出了1000多万。

当晚中奖号码公布后,张先生隐约觉得开奖号码有些眼熟,找出彩票一对,竟然中了一等奖,当时他就一直怀疑自己眼花看错了,反复确认自己确实中奖后,他激动得好几天都没睡好觉。张先生坦言,中了2371万元巨奖后,他感觉生活一下子变得有保障了。

■ 钟才



3D奖讯

组选加单选 合肥彩民喜中11万

3D16346期和16347期,分别开出029和806,这两期我省彩民收获尚好。

据统计,在3D16346期投注中,全省中奖过万元的站点有4个,其中合肥市34010272号站点的彩民中得105注组选六奖,获奖金18165万元。在3D16347期投注中,全省中奖过万元的站点有14个,其中合肥市34010031号站点的彩民中得507注组选六奖及23注单选奖,共获奖金11.1631万元;同期合肥市34010041号站点的彩民中得28注单选奖,获奖金2.912万元;安庆市34070161号和34077003两站点的彩民各中得15注单选奖,各获奖金1.56万元。

在3D16346期,彩民投注比较看好的是000、686、666、111、746这些号码,投注注数在2000注之上。在3D16347期,彩民投注比较看好的是089、000、732、237、728、672这些号码,它们的投注注数都在2100注之上。

■ 唐钟义

15选5一周谈

本周重点关注前两区号码

福彩15选5上周七期(2016341期至2016347期)共开出特别奖1472注,一等奖2109注,单注奖金最高4099元,其中安徽彩民共中得236注。上周开出的号码三区比为15:16:4,前区较为火爆。前区号码02和中区号码07各开出5期,中区号码06开出4期,前区号码01、05和中区号码10各开出3期,前区号码03、04和中区号码08、09各开出2期,后区号码13、14、15各开出1期,号码12没有开出。本周可继续关注前两区号码。

上周最大和值为第16346期的43点(当期开出五个号码相加的数值),最小和值是第16343期的21点,和值相差22点。七期和值分别为22点、23点、21点、36点、33点、43点和40点,和值分布较为分散。本周建议彩民多关注25到47点之间和值,和差22点。

上周奇偶比为18:17,其中3:2开出四期,2:3开出三期。本周看好奇偶比19:16,单期仍看好3:2。

一周小大比是24:11;其中3:2开出三期,4:1开出二期,2:3和5:0各开出一期。本周彩民多关注总比在23:12附近,单期继续看好小大比3:2。

上周尾和最大值是30点,最小值是11点,本周看好尾和在16点至28点之间。

上周极差最大是13点,最小是4点,本周看好极差10点走强。

本期荐号:1、2、3、5、6、8、9、10、11、12(上周期16341期荐中4码)。

■ 福缘



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!



为进一步扩大淮南福彩快3玩法影响力,提高彩民购彩技巧和中奖率,淮南市福彩中心根据第一届快3擂台赛彩民反馈意见,于12月14日又举行了第二届快3彩民擂台赛,本次活动所有投注资金和奖金、奖品仍由淮南市福彩中心承担,由淮南市快3福彩站点采取轮回制度共选取60位快3彩民参赛。经过紧张激烈的角逐,决出一等奖3名,二等奖7名,三等奖10名,参与奖40名,所有参赛选手按奖级均获淮南市福彩中心赠送的刮刮乐奖品。

■ 刘炜

双色球喜喜看红

看好0路号码和奇数号码多出

上期分析看好2路号码多出正确,2016148期开出4个2路号码,并且给出的5个主选号码开出4个,3个备选号码开出2个,另外看好较冷号码的开出正确,给出六6个号码开出4个。那么未来又有哪些买点值得我们关注呢?以下分析仅供彩民朋友参考,投注风险自担。

看好0路号码多出:前几期开出的0路号码偏少,未来我们看好0路号码能够多出,看好单期能够开出3至4个,值得我们关注的号码有06、09、15、21、24、27等。另外1路号码单期出2码左右比较看好,号码22、19、25等比较看好,这个形态值得我们关注的号码就少得多了,但是上面这3个号码近期很看好。

冷号码可防:当前盘面上遗漏10期以上的号码只有3个,即号码08、22、29。号码08遗漏13期,比较看好这个号码的开出。号码22遗漏15期,上次遗漏10期,这个号码以前的开出频率比较高,较长时间以来却很少开出了,值得我们重点关注一下。号码29遗漏12期,不是很看好

这个号码,可以设防一下。另外其他号码的遗漏期均不长,截至2016148期只有05遗漏8期,算是接近10期的遗漏值。也就是近期热号码会继续多出,比较看好的号码有15、17、19、28等。

看好奇数号码多出:前几期单期开出的奇偶号码差别比较大,2016146期开出5奇1偶,而2016147期则开出5偶1奇,2016148期开出4偶2奇。偶数号码这种强出势头可望在未来两期终止,本来偶数号码就比奇数号码少一码,因此未来两期奇数号多出的可能比较大,看好的奇偶比例为3:3或4:3,也就是奇数号码可能会多一些,但是5个或是6个奇数号码的形态不看好。那么近期看好的奇数号码有09、15、17、19、21、27等。

13码红球推荐:06、08、09、15、17、19、21、22、24、25、27、28、33(上期荐中2016147期4个红球、148期4个红球)。

■ 喜喜

双色球一福断蓝

重点关注一、二区 三期或开出“两单一双”

上周期回顾:

在上周期内,双色球蓝号开出了10、12、14三枚,以双双的形式颠覆了本栏的整体预测,不过这也正是反映了彩票的随机性,彩民朋友以此为参考就可以了。

上周期内,区间方面应了一、三区空白待耕,三区开出了两枚号码10和12,给彩民朋友指明了大致方向;在单双方面,三枚双号给本周期留下了一定的空间;上周期内再次在012路上全路开出,心水号码10号开出。

今年我省彩民中出53个双色球头奖,接下来能否突破历史,期待彩民朋友再次发力。我们一直提醒广大彩民朋友理性投注:“中奖是爱的回报,不中奖是爱的奉献”。

下周期推荐:

依据双色球开奖蓝号走势,给大家分析近期蓝球出号情况:

区间上,随着一、二、三区的热开,双色球的区间方向比较明朗,本周期内一、二区可以重点关注,注意四区向一、二区的缓慢过渡。

单双方面,上周期三枚双号开出后,单号会随后发力,本周期“两单一双”值得期待。

“012路”方面,在上周期内012路再次悉数出现,综合考虑,1路仍可以作为首选。本期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:01、02、04、07、08、09、11、13,推荐仅供参考。

■ 一福